

Tisztelt szigorló éves Orvostanhallgatóink!

A DE ÁOK Kari Tanács 2019-ben elfogadta, hogy hatodéven bevezetésre kerüljön a Transzfúziológia oktatása.

A képzés elsődleges célja, hogy a kurzust már elvégző frissen végzett orvos legyen képes és jogosult önálló transzfúziós tevékenységre, a beavatkozás indikációjának helyes felismerésétől annak precíz és szabályszerű elvégzésén át az esetleges korai és/vagy késői szövődmények felismeréséig. Továbbá legyen korszerű ismerete a labilis és stabil vérkészítmények jellegéről, alkalmazási lehetőségeiről és a korszerű hemoterápia alapelveiről.

A kurzus kötelező!

A tárgy elméleti és gyakorlati részekből áll, melyek oktatása az alábbiak alapján fog megvalósulni.

Tárgyfelelős oktató: Dr. Simon Zsófia adjunktus

E-mail címe: simon.zsofia@med.unideb.hu

Kötelező irodalom: Transzfúziós Szabályzat

A számonkérés módja:

Az elméleti részt követően a számonkérés teszt jellegű lesz. A sikeres teljesítés feltétele legalább 75% elérése.

Gyakorlati számonkérés: OVSZ-ben zajlik. A hallgató manuálisan végzi: vérminta előkészítése és 1-1 db laboratóriumi és bedside kártyán végzett AB0 és Rh(D) meghatározás, valamint egy a transzfúzió helyes kivitelezéséhez szükséges gyakorlati jellegű kérdés megválaszolása.

A gyakorlati részre történő jelentkezés feltétele az elméleti rész sikeres teljesítése.

A kurzus sikeres teljesítéséhez hozzátartozik 2 vörösvérsejt transzfúzió dokumentált megtekintése a szigorló év folyamán. A vérkészítmény jelentőlap másolatát a hallgató elektronikusan az e-learning rendszerbe feltölti, illetve a gyakorlati vizsgán bemutatja.

FONTOS! Az augusztusi és a januári kurzusokra is most kell jelentkezni, mert a létszám kötött és így tud minden hallgató tervezni előre. Mindkét turnus esetén 100 fő a limit külön-külön! **Aki nem jelentkezik és nem teljesíti a tárgyat, annak évet kell ismételnie**, ezért nagyon fontos a határidőig történő jelentkezés.

Tárgyjelentkezések módja:

Jelentkezés az elméleti kurzusra a Neptunban **2022.08.01. hétfő, 21:00**-kor kezdődik.

tárgy: Transzfúziológia elmélet (AOTRF01A11E)

kurzusok:

-2022.08.22-26. turnus: Transzfúziológia előadás 22AUG

-2023.01.23-27. turnus: Transzfúziológia előadás 23JAN

Jelentkezési határidő: **2022.08.17. 23:59**

Az elméleti kurzust sikeresen teljesítő hallgatóknak lehetősége nyílik majd a tárgy gyakorlati részére és annak kurzusaira is feljelentkezni. A gyakorlati kurzusokra történő jelentkezésről részletes tájékoztatást a későbbiekben fogunk küldeni.

Figyelem!

A tanfolyam ideje alatt hatodéves gyakorlat nem folytatható, tehát a gyakorlatot 1 héttel el kell csúsztatni!

Üdvözlettel:

Tanulmányi Osztály